
新めいわ創造プランアンケート�

町
で
は
、
第
５
次
総
合
計
画
お
よ
び
都
市
計
画
マ
ス
タ
ー
プ

ラ
ン
の
策
定
に
着
手
し
ま
し
た
。
将
来
の
動
向
を
考
え
な
が
ら
、

町
民
皆
さ
ん
の
様
々
な
意
見
や
考
え
方
を
反
映
し
た
プ
ラ
ン
策

定
と
す
る
た
め
に
「
町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
実
施
し
ま
し
た
。

ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し

た
。
プ
ラ
ン
策
定
の
貴
重
な
基
礎
資
料
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま

す
。
な
お
、
主
な
集
計
結
果
の
概
要
に
つ
い
て
は
、
次
の
と
お

り
で
す
。

住
み
や
す
さ
に
つ
い
て
は
、「
ど
ち

ら
か
と
い
う
と
住
み
や
す
い
」
が
45
・

６
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い
」
が
24
・
８
％
「
と
て

も
住
み
や
す
い
」
が
17
・
０
％
と
続
い

て
お
り
、
62
・
６
％
の
人
が
住
み
や
す

い
と
感
じ
て
い
ま
す
。

明
和
町
を
ど
の
よ
う
な
特
色
あ
る
町

に
す
べ
き
か
に
つ
い
て
は
、「
人
に
や

さ
し
く
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
福
祉
・
医

療
の
充
実
し
た
健
康
福
祉
の
ま
ち
」
が

30
・
２
％
、
次
い
で
安
全
で
快
適
な
生

活
の
た
め
の
居
住
環
境
整
備
を
優
先
す

る
快
適
住
生
活
の
ま
ち
」
28
・
４
％
が

高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
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未来を担う子どもたち

明
和
町
は
「
住
み
よ
い

ま
ち
」
で
す
か
。

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
住
み
や

す
い

問

今
後
、
明
和
町
を
ど
の

よ
う
な
特
色
あ
る
町
に
す
べ

き
だ
と
思
い
ま
す
か
。

問

健
康
福
祉
の
ま
ち
、
快
適
住

生
活
の
ま
ち

調
査
の
方
法

・
対
象
地
域

町
内
全
域

・
調
査
対
象

町
内
在
住
の
満
20

歳
以
上
の
男
女

・
対
象
者
数

１
０
０
０
人

・
抽
出
方
法

住
民
基
本
台
帳
よ

り
等
間
隔
無
作
為
抽
出

・
調
査
方
法

郵
便
調
査
法

・
設
問
数

45
問

・
調
査
期
間

５
月
30
日
〜
６
月

15
日

・
回
収
数

６
１
６
人
（
回
収
率

61
・
６
％
）

健

康

福

祉

の

ま

ち

健

康

福

祉

の

ま

ち

皆
さ
ん
の
願
い
はどちらかというと�

住みやすい�

どちらともいえない�

とても住み�
        やすい�

あまり�
住みやすくない�
8.1％�

とてもみ住にくい　1.5％�
その他　0.6％�
無回答　2.3％�

45.6％�

24.8％�

17.0％�


